



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

Про утворення Тимчасової комісії  
з обстеження частини нежитлової  
будівлі літ. «А-7» (приміщення кулуару)  
державного підприємства «Харківський  
національний театр опери  
та балету імені М.В. Лисенка»

Відповідно до статті 18 Кодексу цивільного захисту України, пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами), наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331, листа державного підприємства «Харківський національний театр опери та балету імені М.В. Лисенка» від 08 грудня 2023 № 01/779, з метою визначення можливості використання частини нежитлової будівлі літ. «А-7» (приміщення кулуару) державного підприємства «Харківський національний театр опери та балету імені М.В. Лисенка», розташованого за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 25, як споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття та взяття його на облік

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Тимчасову комісію (далі - Комісія) з обстеження частини нежитлової будівлі літ. «А-7» (приміщення кулуару) державного підприємства «Харківський національний театр опери та балету імені М.В. Лисенка», розташованого за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 25, для визначення можливості використання його як споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття та взяття його на облік, та затвердити її персональний склад, що додається.



## 2. Комісії:

провести огляд частини нежитлової будівлі літ. «А-7» (приміщення кулуару) державного підприємства «Харківський національний театр опери та балету імені М.В. Лисенка», розташованого за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 25, зі складанням Акта огляду приміщення щодо можливості використання його як споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття;

здійснити оцінку стану готовності частини нежитлової будівлі літ. «А-7» (приміщення кулуару) державного підприємства «Харківський національний театр опери та балету імені М.В. Лисенка», розташованого за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 25, зі складанням Акта оцінки стану готовності приміщення для використання його як споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття та взяття його на облік;

Акт огляду приміщення та Акт оцінки стану готовності (з підписами) разом із відео фіксацією огляду направити Міністерству культури та інформаційної політики України;

здійснити інші заходи, передбачені чинним законодавством у сфері цивільного захисту.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ